
Pozdrav svima!

Prošli tjedan na splitskoj 
rivi organiziran je studentski 
dan sporta i aktivizma. Na 
njemu su, među ostalima, 
sudjelovali i kolege s našeg 
fakulteta te su osvojili prvo 
mjesto u povlačenju konopa. 
Čestitamo Roku Kaštelanu, 
Domagoju Mustapiću, Ivici Plazibatu, 
Dinu Prkutu i Tonćiju Anti Prizmiću!

Pitali smo ih kako je sve to počelo i 
kako se kasnije odvijalo? Roko: sve je 
počelo kroz šalu i zafrkanciju, a potom je 
slijedilo i službeno vaganje u kafiću bogo-

slovije. Kada se ekipa sastala, imali smo per-
spektivu jer na sami pogled (kilogrami) mi 
smo već bili pobjednici i takva je atmosfera 
bila u zraku. „Pa, brate, tko će nam se su-
prostavit?“ pomislili smo kada smo zbroji-
li kile i šalili se na taj račun. I stvarno, bio 

je to jedan lijep sunčan dan. 
Riva okupana suncem, iako 
smo se bojali za kišu. Došao 
je taj trenutak kada se prijavi-
la druga ekipa. Na žalost bila 
je samo jedna, ali opet bolje 
jedna nego nijedna! Pomislio 
sam: „Pa ovi momci isto nisu 
tako loši, bit će gusto!“ Ali, 

eto, na kraju smo ih glatko dobili. Ipak su 
kilogrami presudili i odnijeli smo prvo mje-
sto. Tokom dana smo, iz pouzdanih izvora, 
čuli da je jedan momak bio iznenađen kad 
je čuo sa kojeg smo faksa. No, kako je rekao 
prodekan fra. Domagoj Runje, tu smo da 
mičemo predrasude. Sve u svemu dobro 
smo se zabavili. Bogu hvala na svemu, 
na svakoj šali i radosti!

Još jednom kolegama čestitke, a nas sve 
potičem da se idući put prijavimo u što ve-
ćem broju u raznim natjecanjima. 

Budimo veseli, radosni! 
U ovom broju lista donosimo članak 

Ivane Bubić koja nam je ukratko progo-
vorila o Vukovaru, kao i pjesmu Anđelke 
Drunaz na tu temu. 

Naša rubrika „Student pita“ je uspješna. 
Pitate se zašto? Pogledajte zadnju stranicu 
LiSTa. 

Sretno!
Urednik

Adventska duhovna obnova studenata laika našega fakulteta održat će se u četvrtak 10. prosinca 
u svetištu Gospe od Prizidnice na Čiovu. Program započinje razmatranjem, potom pokorničkim 
bogoslužjem i misnim slavljem. Predviđen je i susret sa sestrama Benediktinkama u Trogiru, posjet 
trogirskoj katedrali i prigodni domjenak i druženje. 
Obnovu će predvoditi don Mladen Parlov. Vrijeme polaska bit će naknadno objavljeno, a u slučaju 
nepogodnog vremena duhovna obnova će se prebaciti u župnu crkvu u Arbaniji. 
Molimo studente koji žele ići da se jave Darku Rapiću do ponedjeljka 7. prosinca.

Euharistijska slavlja na KBF-u 
utorkom u 13:00h u studentskoj kapeli. Prigoda za ispovijed od 12 i 45 
Duhovnik studenata laika je don Jenko Bulić.

Skac: Misa za mlade petkom u 20:30h, , u Gospe od zdravlja. Prigoda za ispovijed od 20h 
O skacu više na: www.skac.hr

Marijini obroci: organiziraju božićnu akciju „Donatori doniraju donatore.“ 
više na: https://www.facebook.com/events/776243332505109/

STuDeNTI PITAju: 

Odgovor uprave KBF-a na pitanje upućeno  
u prethodnom broju LiSTa donosimo u cijelosti: 
Poštovano Uredničko vijeće Lista
Na postavljeno pitanje, Uprava fakulteta odgovara:  
razmotrili smo vaš prijedlog koji smatramo opravdanim te 
ćemo u dogledno vrijeme, najvjerojatnije u veljači 2016., 
zamijeniti postojeće stolice i klupe novim i udobnijima...
U ime svih studenata veliko hvala našoj Upravi!

Studenti pitaju prof. dr. Mladena Parlova: Je li dogma ograničenje ljudskog promišljanja?
Odgovor očekujemo u idućem broju LiST-a

Sva pitanja možete slati na mail LiSTa Studenata Teologije!

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu.  

Urednik: Josip Ulić 
Uredničko vjeće: Marko Vrkić, Danko Kovačević, Klement Radosoljić, Matea Strižić

Grafički obradio: Marko Grgić
Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com
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i naoružanje uspjeli održati obranu grada 
punih 87 dana. Primjećujte li kolika je to 
bila hrabrost i motiviranost borbe za slo-
bodu?

Možda se neki od vas pitaju je li nji-
hova žrtva bila potrebna. Ne, naravno da 

HRABRI LJUDI

Vratiti ću se,
da još jednom prošetam tvojim ulicama,

da slušam cvrkut ptica  
u krošnjama drveća,

da smijem se djeci što trče po cesti.

Tvojim ulicama,  
ulicama bez potoka krvi,

bez zvukova bola.

Jer, odvedoše me,
odvedoše me tog hladnog 

studenskog dana
krvavom cestom u mrak.
Odvedoše me, a nije bilo 

vrijeme za šetnju tih dana,
ni ptica, ni djece, ni sunca.

al, vratiti ću se.
Dok i u jednom srcu svjetlo ljubavi gori

ja biti ću tu, svjetlo ljubavi,
za Tebe moj Grade.

Anđelka Drnaz
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GRad HeROja

I tako, dok stojim među nekolicinom 
dragih mi ljudi, suze mi kaplju niz lice, 
obuzima me neki čudan osjećaj i prožima 
strah, a dlake mi se kostriješe. Istovremeno 
osjećam veliku bol i veliki ponos na grad 
koji je stajao kao branik Hrvatske sjeća-
jući se poginulih branitelja i civila koji su 
žrtvovali svoje živote za život svoje domo-
vine. Brojka koja zaprepašćuje (sablažnja-
va) je brojka od nekoliko tisuća poginulih 
branitelja i civila i više od dvije i pol tisuće 
nestalih stanovnika.

Razmišljajući o ovoj velikoj brojci po-
ginulih i nestalih na pamet mi pada misao. 
Mi ljudi smo rođeni da ljubimo sebe i 
druge, ali to često zaboravljamo činiti. 
Što je to nestalo iz srca srpskih agresora i 
što ih je natjeralo da do kraja slome dušu 
Vukovaru? Ako rat započinje netrpeljivo-
šću dvaju naroda različite vjeroispovijesti, 
političkih i ekonomskih vizija svijeta zašto 
on uključuje na tisuće nevinih ljudi koji 
nisu odgovorni za pokret i kotač cijele si-
tuacije? Već se 24 godine sjećamo velike 
žrtve naših branitelja koji su željeli vlasti-
tom gradu dati još nekoliko minuta živo-
ta. Već 24 godine su prošle, a neki još traže 
opravdanja. Već 24 godine su prošle,

a sjećanja još ne blijede. Već 24 godine 
su prošle, rat se završio, zemljom je zavla-

dao dugo očekivani mir, a ljudima i dalje 
ostaju ožiljci na srcu i onaj vječiti unutar-
nji nemir. Vrijeme prolazi, ali emocije i 
sjećanja ne blijede.

Ne smijemo zaboraviti da je Vukovar 
simbol Domovinskog rata i simbol ot-
pora srpskoj ratnoj agresiji. Ipak, nema 
potrebe da sijemo mržnju i širimo nepri-
jateljstvo, jer danas nakon toliko godina, 
u Vukovaru možemo vidjeti balkone kuća 
prepune rascvalog mirisnog cvijeća i djece 
koja trčkara po ulicama. Ta djeca i to cvi-
jeće su oklopni tenkovi koji danas brane 
svoj grad i pomažu mu da ponovno ustane 
i vrati svoj davni sjaj.

Oni su nova prilika za novi početak. 
Ustrajnost njihovih djedova, baka, očeva 
je bila tolika da su uz lošu pripremljenost 

nije, jer svaki ljudski život je dragocjen i 
svaki izgubljeni život se mogao spasiti, ali 
važno je zapamtiti da vrijedi živjeti, sanjati 
i boriti se jer nijedan san nije prevelik da 
bi se ostvario i nijedna nada nije izgublje-
na ako mi to uistinu želimo.

Zato, ne zaboravite Vukovar i ponekad 
dok klečite pred Gospodinom spomenite 
se u svojim molitvama, heroja čija je krv 
za sve nas prolivena. Stoji grad, vječan 
k’o narod, ponosno stoji.

Ivana Bubić


